
Wyjaśnienia i modyfikacja SWZ - nr 1.

1. Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wniesienie zabezpieczenia należytego 
wykonania umowy zgodnie z art. 452 pkt.4,5 Ustawy Prawo zamówień publicznych przez
potrącenie należności za częściowo wykonane usługi budowlane z jednoczesnym 
wniesieniem w dniu zawarcia umowy co najmniej 30% kwoty zabezpieczenia? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość wniesienia 30% wartości zabezpieczenia 
należytego wykonania umowy przed zawarcia umowy oraz potrącenie pozostałej kwoty 
zabezpieczenia z pierwszej płatności częściowej. 

2. Pytanie: Proszę o załączenie projektu balustrad schodowych, potrzebne są do wyceny. 

Odpowiedź: Balustrady schodowe należy wycenić indywidualnie w oparciu o opis techniczny
do projektu wykonawczego architektury pkt 7.17 z uwzględnieniem wymagań określonych w 
Polskich Normach. 

3. W załączniku nr 9 w § 14 w ust. 2 kropkę zamienia się na przecinek i dodaje się tekst … 
lub 30% zabezpieczenia wnosi się przed podpisaniem umowy a pozostała kwota jest 
potrącana z pierwszej płatności częściowej … 

      
4. W załączniku nr 10 przedmiot zamówienia na stronie 3 ostatnie zdanie …kwotę 5 mln 

złotych zastępuje się kwotą 10 mln złotych … 
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